



В городе Чусовом следователи устанавливают обстоятельства и причины отравления жителей многоквартирного дома угарным газом

Днём 22 декабря 2018 года в городе Чусовом в больницу с признаками отравления угарным газом были госпитализированы четыре жителя одного из многоквартирных жилых домов. При этом, одна из пострадавших, 86-летняя женщина, скончалась в приёмном отделении больницы. По данному факту в следственном отделе по г. Чусовой следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю проводится доследственная проверка.

По предварительным данным, днём 22 декабря 2018 года 4 жителя 2 квартир одного из домов на улице Высотная в городе Чусовом отравились угарным газом из-за неисправности дымохода газовой колонки, установленной в одной из квартир дома. Все пострадавшие были доставлены в больницу, одна женщина скончалась в медицинском учреждении (предположительно, от заболевания). Жизни и здоровью других пострадавших в настоящее время ничего не угрожает. Их состояние оценивается как стабильно удовлетворительное.

В настоящее время назначена судебно-медицинская экспертиза для выяснения причины смерти скончавшейся женщины. проводятся необходимые проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проведения проверки будет принято процессуальное решение.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СК России по Пермскому краю обязательна.

24 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1284699>